



Перед судом предстанет местный житель, уличенный в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, уличенного в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетней).

По версии следствия, мужчина, проживающий с матерью, являясь недееспособным инвалидом с детства по психическому заболеванию, постоянно общался с семьей соседей по площадке, воспитывающей малолетнего ребенка.

Поскольку между соседями сложились доверительные отношения, родители разрешали дочке ходить к ним в гости.

Днем 23 февраля 2014 года, 4-летняя девочка, находясь в квартире соседей, осталась на короткое время наедине с мужчиной, находившимся в состоянии алкогольного опьянения. Воспользовавшись ситуацией, он совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера.

О произошедшем пострадавшая сразу же рассказала родителям, которые обратились за помощью в правоохранительные органы.

Эксперты признали мужчину страдающим органическим расстройством личности на фоне смешанных заболеваний психики, невменяемым и нуждающимся в лечении в стационарной клинике специализированного типа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении к нему принудительных мер медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием установлено, что опекуном недееспособного мужчины была назначена его старшая сестра, которая фактически переложила свои обязанности на пожилую мать. В адрес органов опеки и попечительства местной администрации внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления против малолетнего ребенка.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772674>